

宝胜科技创新股份有限公司

2013 年度社会责任报告

一、概述

企业社会责任是指企业在创造利润、对股东利益负责的同时，应当承担的对利益相关者和全社会的责任。企业社会责任包括员工的健康及安全保护、节约资源、生态环境的保护、为客户创造价值、遵守商业道德等。企业通过承担社会责任实现企业与社会的协调统一。

2013 年度，宝胜科技创新股份有限公司（以下简称本公司、公司或宝胜股份）在生产经营中，一直努力推进可持续发展的理念，追求企业与员工、企业与社会、企业与自然的和谐发展，以实际行动回报社会、关爱自然、保护环境，创建和谐企业，践行社会责任。

二、公司 2013 年履行社会责任的情况

（一）在促进经济可持续发展方面

1、保障股东权益

公司历来重视股东、尤其是中小股东权益的保护。公司制定了《公司章程》、“三会”议事规则、《信息披露管理制度》、《独立董事制度》及公司经营管理决策程序和各职能机构的权利责任等全方位制度，确保公司科学管理，为股东创造价值。

自 2004 年上市以来，公司连续多年坚持以现金分红的方式回馈公司股东，近三年公司以现金分红的方式累计分配利润 60,946,290.00 元。

2、保护债权人的权益

公司与各债权人都签订有借款合同，并在不违反信息披露的前提下，及时向债权人通报公司的重大信息与经营情况，确保债权人及时知悉公司的经营情况。公司与各银行机构建立了良好的合作关系，不但保证了公司日常资金需求，也获取了公司重点项目的银行支持，同时也为合作银行创造了良好的效益。

2013 年，公司发行了 6 亿元规模的公司债券，在发行过程中，公司坚守合

法合规的原则，真实、准确、完整、及时地发布与发行债券相关的信息，顺利地完成本次发行。

3、保障职工合法权益

公司始终坚持“以人为本”的发展思路，始终坚持“人”才是公司永续发展的原动力。公司严格遵守《劳动法》、《劳动合同法》，依法保护员工的合法权益，积极发挥企业工会组织在维护企业员工合法权益的主导作用。进一步强化员工主人翁意识，开展“我为宝胜发展献计策”、推行“总裁接待日”制度，畅通董事长信箱，加强与广大员工的交流和沟通，增强职工参与管理的意识；为了倡导健康的企业文化，构建和谐劳动关系，公司除了正常生产外，还积极创造条件，组织“宝胜职工大舞台”、羽毛球、足球等各种文化、体育活动，丰富职工的业余生活；通过不断进行设备改造，增添环保设施，改善员工的工作环境，降低工作强度，使员工凝聚力和向心力大幅增强；在搞好生产经营工作的同时，始终把员工的职业健康当成大事、实事来抓，建立了完善的职业病防治、员工健康档案，保护职工的身心健康。

2013 年公司在关键岗位员工中推行金福计划和股票期权激励计划，这些激励机制的创新有利于增强企业的凝聚力和向心力，提升关键岗位员工责任心和忠诚度，减少人才流失率，实现企业和员工双赢。

（二）在促进环境及生态可持续发展方面

1、实行绿色办公、可循环生产

面对日益严峻的环境压力和资源压力，公司积极响应政府节能减排，保护环境号召，在公司内部改善工作流程，引入电子办公平台，推出无纸化办公。

公司积极应用节能新技术和新工艺，不断加大节能技改、淘汰落后、清洁生产 and 资源循环综合利用力度，企业产品单耗、用水量不断下降，节能工作的成效显著。在日常生产过程中，公司对可利用和不可利用废弃物分别进行回收和集中处理，对生产过程中产生的废料统一收集，转包给专门的废弃物处理公司进行统一回收处理，严格按国家环保要求操作，最大限度地减少企业对环境的影响。

（三）公司在促进社会可持续发展方面的工作

1、对所在社区的帮助及支持

公司在经营自身业务的同时，不忘回馈社会，热心关注并支持公益事业，因公司在 2010—2012 年度无偿献血工作中成绩显著，被扬州市献血领导小组评为先进集体。每年都组织全体员工参加“5.19”慈善募捐活动，助力当地公益事业。

多年来，公司在力所能及的范围内对当地的教育、文体、慈善等公益事业勇于承担，大力支持，为社会做出应有的贡献。

2、促进科学事业发展和科技人才的培养

公司始终坚持以人为本的思想，大力实施“引、借、聘、培”的人才战略，营造鼓励人才成长、培养造就人才和吸引优秀人才的良好环境和政策制度，建立结构较为合理的人才梯队，为企业的持续发展提供智力支持。此外，公司常年与西安交大、哈尔滨理工大学、上海电缆研究所联合培养技术和管理骨干。2013 年度在人才引进方面，引进 1 名省“双创”计划人才参与技术研发，为公司的创新能力进一步提升奠定了坚实的基础。

三、履行社会责任的自我评估

2013 年，公司尽管在促进经济可持续发展、促进环境及生态可持续发展、促进社会可持续发展等方面都作了一定的工作，履行了社会责任。同时，本公司也认识到与利益相关者和受益人期望值相比仍存在一定差距，本公司还需长期坚持履行社会责任的理念和义务，更好地做好各方面工作。

宝胜科技创新股份有限公司

董 事 会

二〇一四年四月三十日